

關懷：為準備主業團 百年慶典的集思廣益 活動

展望主業團創立100周年
(2028-2030年)的慶祝活
動，百年紀念委員會邀請了許
多位從事社會倡議的專業人士
- 他們曾受到聖施禮華的啟發
或他教誨的激勵，大家群聚一
堂分享經驗。

2023年2月12日

該活動名為「關懷」，旨在為反思和對話提供空間，探討如何應對我們時代的社會挑戰。

會議將於9月29日在義大利羅馬的聖十字架教廷大學舉行。大約有150位人士參加，他們來自30個國家將提出70個社會倡議。

大流行冠狀病毒與俄烏之間的武裝衝突、貧困和環境保護問題，以及世上其他的挑戰，顯示出團結互助對於制定協作性、可持續的解決方案是多麼的重要。

會議組織者向與會者提出這個切身問題：從主業團已生活出的訊息來看，我們如何能夠透過政策、經濟、文化和教育，更有效地與個人、家庭和社會服務合作？

聖施禮華曾經說過，主業團誕生在馬德里的窮人和病患當中。在那最貧窮的社區，他探訪了他們，給男女孩童上慕道班，並依賴他們無法估量的寶

貴祈禱。這並非只是個偶然的情況，而是個深刻的基督徒現實的呈現：在對窮人的厚愛中，我們找到了更新、振興的教會、主業團和每個人的基督徒召喚。

欲進行反思和對話的主題中包括：聖化工作及其對改善社會的影響；從內部改造世界；基督徒的社會承諾；公民身份和社會友誼；在行動中，教會的社會教導的吸引力；關心眾人，特別是最脆弱的人；關心我們共同家園的重要性；以及環境保護和社會可持續性的聯繫。

監督范康仁蒙席（Monsignor Fernando Ocáriz）將主持當日對話的開幕禮。然後與會者將討論三個主要議題：

1. 如何在我們目前的背景下，特別是在年輕人中，喚醒他們對於社會的敏感性；及在家庭、工作、城市和每個人更廣泛的環境中的慷慨、創造性的表達。

2. 如何重振社會倡議，這些倡議在主業團九十年的歷史中早已誕生且漸趨成熟。

3. 主業團的百年紀念可能會留下什麼遺產，就如同2002年利用聖施禮華封聖的時機，Harambee和其他倡議從而誕生並留下遺產。

這次活動是為了紀念本文所報導的Harambee 20周年而舉辦的。

pdf | document generated automatically
from <https://opusdei.org/zht/article/Guan-Huai-Wei-Zhun-Bei-Zhu-Ye-Tuan-Bai-Nian-Qing-Dian-De-Ji-Si-Guang-Yi-Huo-Dong/> (2026年2月8日)